

以色列或陷政治危机

巴以冲突再起，阿拉伯政党威胁退出执政联盟

近期，巴以局势再度紧张。巴勒斯坦民众与以色列警察当地时间15日在位于耶路撒冷老城的阿克萨清真寺发生冲突，造成100多名巴勒斯坦人受伤，截至17日冲突仍未平息。以色列政府受到质疑和指责，一个阿拉伯政党17日威胁退出执政联盟，这令刚刚失去议会微弱优势的执政联盟进一步面临解体风险。



4月15日，以色列警察(右)在耶路撒冷老城阿克萨清真寺与巴勒斯坦人发生冲突。 新华/法新

失去议会多数地位

两年内经历4次选举后，以色列议会去年6月通过新一届政府组建方案，结束右翼政党利库德集团领导人内塔尼亚胡连续12年的执政。新政府包括联合阿拉伯党等8个政党，是以色列历史上首个有阿拉伯政党参加的政府。

然而，在巴以连日冲突后，联合阿拉伯党17日在一份声明中宣布，“暂停”在执政联盟中的成员身份，“如果(以色列)政府对耶路撒冷民众继续采取原先措施……我们将退出(执政联盟)”。

就在本月6日，以色列总理贝内特所在的统一右翼联盟党鞭西尔曼以观念不合为由，宣布退出执政联盟。以色列议会共120席，执政联盟原本占61席，如今降至60席，失去多数地位。

联合阿拉伯党在议会占4席，如果该党退出执政联盟，议会可能对政府举行不信任投票，继而解散议会提前选举。

安全局势格外敏感

今年4月，恰逢穆斯林斋月与犹太人逾越节时间有重叠，耶



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：赵世峰 组版：颜莉

路撒冷安全局势格外敏感。斋月期间，成千上万巴勒斯坦人前往阿克萨清真寺做礼拜。而近日有以色列极端宗教团体呼吁信徒到阿克萨清真寺举行逾越节献祭仪式。巴勒斯坦人认为，这是以色列方面试图改变圣地敏感现状的行为。巴勒斯坦一些派别就此发出警告，呼吁巴勒斯坦民众准备随时阻止犹太人进入阿克萨清真寺。

巴勒斯坦民众与以色列警察15日在耶路撒冷老城的圣殿山(穆斯林称“尊贵禁地”)的阿克萨清真寺发生冲突，100多人受伤。双方17日再次在阿克萨清真寺及周边区域发生冲突，超过20人受伤。

阿克萨清真寺为犹太教和伊斯兰教圣地，长期以来是巴以冲突的焦点。2003年以来，以色列允许犹太人在警察护送下进入阿克萨清真寺大院，但不允许他们进行祈祷或宗教活动。

自3月下旬以来，以色列多地发生袭击事件，共造成14名以色列人死亡。以色列军方以此为由，在约旦河西岸展开大规模搜捕行动并与巴勒斯坦人发生冲突，共造成20多名巴勒斯坦人死亡。近日，约旦河西岸多地爆发游行示威活动，抗议以军枪杀巴勒斯坦人。

去年斋月期间，耶路撒冷发生一系列示威和摩擦，酿成2014年以来最大规模的巴以军事冲突：巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动

(哈马斯)等加沙地带武装组织与以军交火11天，导致数千名平民伤亡。

局势会否持续升级

巴以冲突引发国际社会关注。本轮冲突若进一步升级，对巴以都不利，双方或将避免发生大规模武装冲突，但未来局势如何发展有待观察。

目前，联合国以及埃及、卡塔尔等国加紧斡旋，避免冲突升级。联合国中东问题特使文内斯兰15日呼吁各方“帮助平息局势”。

当前巴勒斯坦人道形势严峻，巴民众对发展经济、改善民生愿望强烈。此前，以色列对加沙地带实施了一系列放松封锁措施，双方关系总体相对缓和。3月26日，以色列政府宣布向加沙居民增发8000个工作许可，允许获得许可的人到以色列务工。

巴以局势也可能对以色列政局产生影响。在已失去议会多数席位的情况下，以总理贝内特所领导的执政联盟为了稳固政权，或将在处理巴以冲突问题上采取更加谨慎的态度，以争取执政联盟内部阿拉伯政党的支持。

15日阿克萨清真寺冲突发生后，联合阿拉伯党领导人阿巴斯在接受当地媒体采访时表示，他已告知联盟伙伴，“阿克萨清真寺不断受到损害触及了我方红线”，会影响执政联盟的稳定性。

综合新华社消息

公告声明

◆济南市山东荣韩装饰有限公司于2022年4月30日在山东荣韩装饰公司办公室召开股东会，会议内容为注销公司，现通知全体股东参会，如不参加，视为放弃。

◆公司减资公告：济南晨润汽车销售服务有限公司，经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由壹仟万元减至壹拾万元，请债权人于2022年4月19日起45日内向本公司申报债权。

收购字画

◆求购15864536825

家政服务

◆家政13793180410

房屋出租

泰安地区塑料颗粒、地膜加工厂出租出售，资质齐全通过验收。
王经理15215382227

招生咨询

重点高中咨询
本科、研究生、博士咨询，
寻合作18615236660李

专业疏通

专业疏通改道修换马桶
杨15098882348
82217833打孔、抽化粪池

**高价收购名家字画
旧书、老酒、瓷杂**

电话：18866867078
地址：舜耕路6-1号（泉城公园东门
北50米路东）大雅堂美术馆

招聘

◆办公室内勤二名：熟练操作电脑。
◆业务经理一名，业务员若干。
(有驾照者优先考虑、适应出差)

要求：学历不限，年龄45岁以下。要有一定的逻辑思维，人品端正，热爱工作，诚信最重要。
本岗位欢迎优秀应届毕业生前来应聘。
试用期内缴纳五险。早上八点半到下午六点，单休。
邮箱：peng.peng022@163.com 薪资待遇电话或面议咨询：13361061719 15318801719 李经理

济南乐洁清洁服务有限公司诚聘

◆办公室人员：要求：1年以上相关工作经验，文秘、行政管理等相关专业优先考虑；熟练运用OFFICE等办公软件。一经录用，缴纳五险。
◆保洁经理：要求：具有良好的沟通能力，组织能力和统筹安排能力，工作认真、细致，和高度的责任心；良好的纪律修养，团队意识。
◆保洁主管：要求：积极、端正的工作态度；良好的组织协调能力及沟通能力。
◆保洁员：要求：身体健康，年龄不限，男女不限，每月四天休班。
以上人员一经录用，待遇优厚，可就近安排工作。
工作地点：龙湖九里晴川、龙湖景粼原著、中铁城、翡翠外滩、名泉春晓、海尔云世界、名辉豪庭、万象新天、鑫苑名家、融汇城、翡翠雅郡、海尔时代大厦。
电话：15154170838 85585672

**康养服务专版
订版电话：0531-85196204**

2019-2020连续两年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一

市中区社会福利服务中心（悠然亭颐养中心）

五星养老 文化养老 医疗护理 康复疗养 医保定点 7天试住

地址：市中区·二环西路高架桥下·腊山路16-3号 详询：88819955

央企品质·全国连锁·医养结合·室外花园
中海锦年长者公寓
来锦年，享受高品质养老生活
0531-88767799
济南·市中区·二环南路·中海国际社区C3



金龄健康·山东济南养老服务中心
2020年全国敬老文明号 2020年济南市五星级养老机构

金龄老年公寓普惠区，拥有200张床位，价格合理，
专业照护半自理级和护理级长者

济南市急救中心第二直属站、星级厨师团队、拎包入住、交通便利。

电话：0531-82805587/5588 地址：济南市市中区望岳路3668号

济南锦泰护理院

医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理
长期诚聘：护理人员

电话：86067888、1568862790

地址：经十路腊山立交桥段店南路124号
济南股骨头医院院内内侧

济南绿地幸福家护理院(槐荫区)

绿地幸福家海珀天润康养中心(市中区)

济南绿地国际城综合养老服务(市中区)

招收：失能、半失能、失智、术后康复、高龄自理等长者

联系电话：0531-6669 6808

国际观察

俄罗斯国防部发言人科纳申科夫当地时间16日表示，俄军已经控制了乌克兰马里乌波尔市除亚速钢铁厂之外的所有城区，乌军剩余力量和外国雇佣军被封锁在亚速钢铁厂内。俄国防部同日敦促亚速钢铁厂内乌军在最后期限前投降，遭到乌军拒绝。

目前亚速钢铁厂内共有约2500名乌武装人员和外国雇佣兵。俄国防部16日发表声明说，出于人道主义考虑，亚速钢铁厂内的乌军和雇佣兵凡是愿意弃械投降的，都能得到安全保障。对此，乌克兰总统泽连斯基16日强硬表示，如果留在马里乌波尔的乌军被消灭，乌克兰将停止与俄罗斯的谈判。

俄方给出的最后期限过后，马里乌波尔的乌军并未投降。科纳申科夫通报，俄方截获的无线电信息显示，乌方禁止马里乌波尔的乌军就投降进行谈判，并命令射杀投降者。

分析人士认为，俄方之所以难以攻克马里乌波尔，主要有以下原因：首先，马里乌波尔城市环境复杂。作为工业城市，这里遍布重工业建筑，各类工厂成为由钢筋水泥铸成的“堡垒”，抗打击能力强。俄军事专家科什金说，亚速钢铁厂占地面积堪比工业园区，仅地下结构就有8层，地下通道长度累计超过24公里。

其次，乌方比俄方更加熟悉马里乌波尔地形。乌方军事力量

“亚速营”在控制马里乌波尔的数年时间内，已将这座城市改造为坚固的防御据点。

第三，双方战术策略导致僵持局面。俄方对乌开展特别军事行动以来，双方相互指责对方破坏人道主义通道开通工作。此外，以美国为首的北约国家不断加大军事援助力度，一定程度上增强了马里乌波尔守军的战斗意志和能力，增加了俄军攻城的难度。

马里乌波尔地理位置重要，具有极高的军事战略价值，俄军如果拿下它就能打通从乌克兰东部到克里米亚的陆上走廊，与顿巴斯地区民间武装完成整编合并，并获得新的战略战术选择。

同时，马里乌波尔对乌克兰经济具有重要意义。这里是乌克兰钢铁工业中心，马里乌波尔港是亚速海沿岸最大、设备最齐全的港口，也是乌钢铁、粮食等产品的出口枢纽。不少媒体分析指出，俄军若控制了马里乌波尔就相当于控制了乌克兰的经济命脉，并将控制亚速海。

同时，马里乌波尔对俄乌双方士气也有重要意义。驻守马里乌波尔的“亚速营”是俄方眼中的民族主义武装分子，占领该地、消灭“亚速营”对于俄完成特别军事行动既定目标中的“去纳粹化”至关重要。马里乌波尔对乌克兰而言是“抵抗的象征”，这座城市控制权的归属将极大影响俄乌双方的士气。

据新华社